JeMOHCTPAIMOHHBIA BADHAHT
KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIBHOI0 MaTepraJia 1Jis
NPOMEKYTOYHOM aTTecTaluu B (popMe KOHTPOIbHOM padoTsl B 8 kinacce MBOY
«CrapocaBpyumickas OOI» Akcyb0aeBCKOro MyHMIMNIAJIBHOTO paiiona PT
no ajaredpe

Jannass pabota mpencraBisieT coO0H JEMOHCTPAIMOHHBIH BapUaHT MPOMEKYTOYHON aTTECTAIUN IS
Y4eHUKOB § Kiacca 1mo npeamety Anredpa. PaboTta cocTouT U3 BOCEMHU 3aJlaHUil, BpeMs Ha BEHITIOJTHEHHE

40 munyt. 1,2,3,4,6,7 3amanus oneHuBaroTcs B 1 6amn. 8 - B aBa Oamma. MakcHMalbHOE KOJIHYECTBO
OasoB 3a padoty 9.
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Pemute ypaBreHne 3(x-1)(x-5)=2x2-10x
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Haiinure 3HaueHne BbIpaXXKEHUS 3)

Ecnu KOpHelZ HECKOJIbKO, 3anuwiume ux 6 omeem oe3 I’lp06e.7l06 6 nopﬂdke 6803pACNAHUAL.

3.

B akBapuyme minaBaroT COMHUKHU U pagyKHHUIIBL. YUCIO COMUKOB OTHOCUTCS K YUCITY
panxyxxuuil kKak 4 : 5. CKOJIbKO COMUKOB B 3TOM aKBapuyMe, €Cliu paayXHHUI[ B HEM 207

Ha xoopauHaTHOM IpsMOi OTMEYEHBI YKcia @, b u C. OTMeThTe Ha 9TOM IPIMOA
KaKOEHHOY/Tb YMCIIO X TaK, YTOOBI IIPU 3TOM BBIMOIHIIUCH TPH yCI0BUs: X-a>0, -x+b>0, -
x+c>0
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Jlana Gynkmus  y= 32x + 19. Haiinure 3Hauenue X, IpH KOTOPOM 3HaYeHHe (QYHKIMH PaBHO
4

OTMmeThTe Ha KOOPIUHATHOW MPsIMOU grcio V46
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. ToBap Ha pacnponaxe yuenuwm Ha 15%, a 3atem emie Ha 20%. Ckonpko pyOmeit cTan cTOuTh

TOBap, €CIIU JI0 pacipoaaxu oH crous 2200 pyOmnei?

W3 nynkTa A B myHKT B 0o1HOBpeMeHHO Bhlexanu JBa aBToMoOms. [1epBolit mpoexar ¢
MOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO BECH MTyTh. BTOpO# Mpoexan nepByro MOJOBUHY ITYyTH CO CKOPOCTHIO
30 km/4, @ BTOPYIO MOJIOBUHY ITYTH IPOEXal CO CKOPOCThIO, OOJIbIIEH CKOPOCTH NEPBOIO Ha
9 xM/4, B pe3ynbTaTe 4ero npuosul B B 01HOBpEMEHHO ¢ iepBbIM aBTOMOOMIeM. Haiinure
CKOpPOCTBH MepBOTO aBToMoOmIsi. OTBET JaiiTe B KM/4.

KPUTEPUN OLLEHVMBAHWMA

Bannbi OueHKa
0-2 «2»
3-4 «3»
5-6 «4»
7-8 «5»




